信阳服

# 希望在青年身上

### 温家宝"五四"前夕同首都各界青年代表在中南海座谈

"五四"青年节前夕,中共中央政治局常委 国务院总理温家宝5月3日同20位来自首都各界 的青年代表在中南海座谈,共话青年成才之路。

温家宝十分关心青年人的成长。自担任国 务院总理以来,每年"五四"青年节他都要抽时 间看望青年,鼓励广大青年健康成长,为祖国

这次应邀到中南海的青年代表,既有首都 高校大学生,也有青年作家、社区医生、游泳运 动员、新闻记者和科研人员,还有文艺工作者、 公交司机、交通警察、小学教师、农民工、超市

阳光明媚,绿草如茵。3日上午9时,温家宝 兴致勃勃地和首都青年代表一起来到中南海 西花厅,参观周恩来总理生前办公和生活的地 方。这些青年人都是第一次到中南海。温家宝 领着他们走进西花厅幽静的院子,"周总理在 这里住了27年""这是周总理生前十分喜爱的 海棠树""这是周总理的办公桌"……温家宝当 起了讲解员,院子里洋溢着融洽和谐的气氛。 看到周总理生前工作的地方陈设简单朴素,大 家纷纷表达敬佩之情。

随后,温家宝和青年们一起步行来到国务 院小礼堂。他主持召开座谈会,和大家亲切座谈。

"明天是'五四'青年节。我们纪念'五四', 还是要继承和发扬'五四'运动爱国、进步、民 主、科学的精神。青年是祖国的未来,是民族的

你们立志成才,在各行各业发挥突击队作用, 为国家各项事业带来朝气。"温家宝简短的开

场白,使青年们感到十分亲切。 北京外国语大学英语专业2009级本科生 孙余骁第一个发言:"在中文中,学习和研究是 两个不同的词语,但是在英文中却是一个单 词。我们应该在学习中研究,在研究中学习。" 他结合自身感受,就大学生成才提出三点建 议:当代大学生要把学习和研究相结合,把学 习知识和社会实践相结合,把个人发展和国家 战略需求相结合。他告诉总理,自己将到国外 交流学习一年,希望通过自己的努力,增进外 国友人对中国的了解。

"刚才你提了三个结合,我再加一个:学习 中国传统文化要同学习世界优秀文化相结合。 只有做到这四个结合,才能成为全面发展的外 语人才。"温家宝说,现在是开放的世界。在中 国和世界日益频繁的交流中,语言的作用越来 越重要。他鼓励青年们年轻时就要学好外语。

'新时期,国家为实现文化大发展大繁荣 做出了很多努力,建起了很多现代化的博物 馆、图书馆,但是更需要培育更多有思想的作 家和作品。"张悦然是一位80后的青年女作家。 她提出两点建议:一是国家设立更多面向青年 的文化发展基金和文化奖项;二是深入研究80 后和90后年轻人的文化需求,创造出更多能吸 引和影响他们的文化产品。

温家宝听后说,从古代到现代,许多作家都

爱护作家,给他们创造条件,引导他们向更高更远 的境界发展。他希望青年作家进一步深入生活, 深入实际,创作出能够留给后人的传世之作。

温总理真挚的态度,亲切的话语,使青年 代表们丝毫不感到拘束,大家争相发言。北京 东城区东直门街道新中街社区卫生服务站全 科医师夏芸、国家游泳队队长陈祚、北京宫颐 府食品公司农民工杨美丽、中国青年报记者陈 剑和北京市交管局西城支队警察孟昆玉等分别 就加强社区卫生建设、加强群众体育、改善农民 工住房和子女人学条件、发挥新闻媒体作用、立 足岗位成才等提出意见和建议。温家宝一 应。小礼堂里,不时传出阵阵掌声和笑声。

常洪霞是北京337路公交车司机,创造了 十年安全行车25万公里的业绩。她建议国家进 一步落实公交优先政策,让公交快起来,为群 众创造便捷、安全、方便、舒适的乘车环境。

温家宝说:"你的建议非常重要。我们的公 交发展赶不上人民群众的需求。发展城市交 通,应该公交优先,把公交放在城市交通发展 的第一位。不但要设立专门公交车道,还要从 汽车制造、油料供给、公交行业管理到车票票 价、公交人员收入等方面给予政策扶持。"

两个小时过去。望着眼前一张张朝气蓬勃的 脸庞,最后温家宝总理对青年成才提出五点希望:

-有理想。青年要树立为建设富强、民 主、文明、和谐的社会主义现代化国家而奋斗 的理想;树立为实现世界繁荣和进步而奋斗的

理想。"守志如行路,有行十里者,有行百里者,有 行终生者。行十里者众,行百里者寡,行终生者 鲜。"青年要树立终生的远大理想,并努力为之奋

-善学习。青年是一个人学习最好的时 期,最少保守思想,最能接受新生事物,要刻苦 学习。不仅学知识、学本领,而且要学做人。学 习要持之以恒,尤其要打好基础。要善于求知 求新,不断学习新知识,探索新事物。既要学会 动脑,又要学会动手。

一讲道德。青年要懂得真善美,懂得自 己肩负的社会责任。从年轻时起就培养讲诚信 的良好品质,做一个有道德的人。

——要自立。青年要善于独立思考,从年 轻时就培养独立思考的习惯和能力,学会判断 事物的真伪。靠思考了解事情真相,做出正确 判断;还要勇于创新,不墨守成规。

——勇奋斗。青年要树立为实现崇高理想 勇于献身、不怕牺牲、坚忍不拔的奋斗精神。

温家宝最后说,国家和民族的希望在青年 一代身上。如果一个民族没有奋发有为的青 年,那就没有未来;如果一个民族没有诚实、正 直、果断、善良和勇敢的品格,那么它将无法得 到其他民族的尊重,也无法屹立于世界民族之 林。青年的命运就是中华民族的命运,青年的 未来就是国家的未来。他希望大家好学上进, 百尺竿头,更进一步。

温总理的真情寄语,赢得了在场青年们的 共鸣。大家报以热烈的掌声。

11时30分许,温家宝在青年们簇拥下走出

"温总理的话,充满了对当代青年的真情 和厚望,我听后很受鼓舞。我们每个年轻人都 要立足岗位,为祖国发展尽自己的一份力量。" 座谈会后,中国东方演艺集团一级演员枫叶的 话,代表了在场所有青年人的共同心声。

(新华社北京5月3日电)

## 多个国家在本·拉丹被击毙后 加强警戒应对恐怖威胁

综合新华社驻外记者报道:"基 地"组织领导人本·拉丹被击毙 后,英国、法国、美国等多个国 家纷纷表示将加强警戒,应对 可能发生的恐怖威胁。

英国首相卡梅伦2日表示, 在。 "本·拉丹被击毙并不表示极端 主义者的恐怖活动将由此结 束,未来几周内我们必须特别 警觉。"英国外交大臣黑格说, 本·拉丹被击毙对"基地"组织 是一次巨大的"打击",但是决 不能因此放松对"基地"及相关 组织的警惕性。

法国总理菲永2日说,在 本·拉丹被击毙后,法国政府已 要求驻敏感地区的法国使领 馆、法国学校及企业加强安全 戒备,防止"基地"组织及其他 极端分子借机展开报复行动。 别。 他说, 法国在今后一段时间内 还将保持较高警戒水平,以应 对潜在的恐怖袭击威胁。

美国纽约市政当局2日在 时报广场、世贸遗址附近及大 中央车站等重要公共场所加强 警力,以防止出现新的恐怖袭 击。新华社记者在纽约时报广 场采访看到警力比平日有明显 增加,广场东侧停了数辆警车, 多名全副武装的警察在广场上 巡逻。此外,纽约市的公共交通 也处于高度警戒状态。

美国洛杉矶警方2日加强 了洛杉矶国际机场等重要目标 的安全防范,以应对本·拉丹之 死可能引发的报复性恐怖袭

新西兰总理约翰·基3日会 见国家安全官员, 商议如何应 对可能发生变化的国际安全形 势。他说,各国目前都应该提高

■ 美国东部时间 5月2日凌晨 1时10分开始

切努力保护本国公民的安全。 丹麦首相拉斯穆森2日提 出警告,在阿富汗的努力"远远 没有完成",来自"基地"组织和 其他恐怖组织的威胁依然存

日本首相菅直人说,他已 经要求相关部门强化反恐对 策。日本防卫省加强了全国自 卫队驻地和基地的警戒态势, 日政府也呼吁驻外使领馆及海 外日本人提高警惕。

韩国外交通商部说,本·拉 丹被击毙后,"基地"组织和塔 利班势力可能会发动报复攻 击, 为此韩国已经下令所有驻 外使馆提高应对国际恐怖主义 的警戒态势,但暂不考虑上调 对特定地区的恐怖袭击警戒级

意大利总理贝卢斯科尼在 获悉本·拉丹被击毙之后表示, 这是全球反恐的"伟大成就", 但各国都"不能放松警惕"

奥地利副总理兼外长施 平德勒格在得知本·拉丹被击 毙之后说,"本·拉丹被打死是 全世界反恐斗争的一个重要 成果……'基地'组织及世界上 的其他恐怖主义者应当清楚 他们无处可藏"。施平德勒格同 时警告说,本·拉丹被打死很可 能引发其他事件,"'基地'组织 新的领导人肯定会进行报复"。 对此"必须要保持高度警惕"

奥地利国防部长达拉博斯 说,本·拉丹被打死,"是对国际 恐怖主义尤其是'基地'组织的 一次沉重打击,但世界并不会 因此而变得更加安全"。欧盟和 奥地利都必须做好应对其他恐 怖主义威胁的准备

### "五一"小长假 河南"游"来70亿元 游客们在开封市清明

上河园景区内游览。

在今年"五一"小长假 的3天时间里,河南省共接 待游客1774.9万人,同比增 长16.1%; 旅游收入70.9亿 元,同比增长20.3%。

新华社记者

### "不文明"行为 大煞假日风景

5月1日,一个小卖店旁, 扔弃着大量的快餐面盒。 在郑州市的绿博园景 区,乱扔垃圾、随意攀爬、 摘花折木等不文明的现象

谐的景区环境"蒙羞"。 新华社记者 王 颂

监管乏力

在郑州市区的一些商



## "禁烟"难 5月3日,一位郑州市

民手里夹着香烟, 经过市 内的一个休闲公园

场、车站等明令禁烟的场所, "吞云吐雾"的烟民仍随处 可见,禁烟效果不容乐观。 新华社记者 王颂 摄



## 河南再出重拳"铁腕治矿"加强安全生产

据新华社郑州5月2日电 煤矿事故的,对煤矿矿长直至集 (记者 秦亚洲)河南省针对当 体责任和监管责任落实不到位、 煤矿生产深层次矛盾突出和非 法违法生产出现反弹苗头等问 题,迅速出台了《关于进一步明 确省骨干煤炭企业兼并重组煤 矿安全生产责任的通知》和《河 南省人民政府关于进一步加强 煤矿安全生产工作的若干意见》 的补充意见。其主要内容和措施

一、突出企业安全生产主体 责任。只要发生一次死亡1人事 故,对煤矿,立即停产(停工)整 顿,重新组织检查验收;对煤矿 矿长、分管副矿长,一律免职处 理。对煤炭企业(集团公司)发生

团公司董事长、总经理等负有责 前小煤矿兼并重组中出现的主 任的人员,在事故调查处理追究 电、技术的副矿长)、班组长以及 前先行行政问责。发生特别重大 特种作业人员进驻兼并重组煤 事故的, 要对集团公司总经理、 董事长实施免职处理。 二、依法依规实施顶格处

理。对发生事故的煤矿及其主 要负责人(含法定代表人、实际 控制人、投资人),按法律法规 规定的上限处以罚款。对年生 产能力15万吨的煤矿,只要发 生一次死亡10人以上重特大事 故,就要吊销证照、实施关闭, 煤矿主要负责人终身不得担任

三、明确河南省属骨干煤炭 企业应当履行16项职责,要求必 须以资金或资产的形式对兼并 于打击非法违法生产。

重组实施绝对控股,选派"五职" 矿长(矿长和分管安全、生产、机 矿,全面接管兼并重组煤矿生产 经营活动,对兼并重组煤矿的 人、财、物和矿井日常生产经营 活动实行统一管理,拿出真金白 银对兼并重组煤矿进行技术改 造,全面提升小煤矿安全管理水 平和安全保障能力。 四、明确产煤省辖市、县

(市、区)政府在执法检查、证照 办理、技改审批、生产能力核定 复工复产验收、安全生产目标管 理、事故调查处理等方面10项安 全监管职能。明确提出,能否遏 制煤矿重特大事故发生,关键在

## 河南1600多万亩小麦受旱

麦受旱面积已达1617万亩。河南 省防汛抗旱指挥部连续向各地 下发通知,5月8日以前将具备灌 溉条件的麦田普浇一遍。

量仅为10.8毫米,与常年同期相

部最新统计数据显示,河南省小 期的小麦再次遭遇严重旱情。目 前,河南全省小麦受旱面积已达 到1617万亩。日前,河南省防汛抗 意科学灌溉。 旱指挥部发出紧急通知,要求各 地迅速行动起来,全力做好以抗 部办公室副主任陈杰介绍,从4 4月份以来,河南省平均降水 旱为重点的麦田管理工作。

据河南省农业气象服务中 万亩。

心主任余卫东介绍,未来一周河 南省大部分地区仍然没有有效 降水,抗旱形势非常严峻。余卫 东提醒农民朋友,小麦目前正处 于抽穗扬花期,即将陆续进入决 定小麦千粒重的关键时期即灌 浆成熟期。当前在及时浇水、为 小麦灌浆做准备的同时,还要注

另据河南省防汛抗旱指挥 月28日以来,全省已经浇地672

## 本·拉丹的葬礼在美军"卡尔·文森"号航空母舰上举行 ■ 葬礼所有仪式都按照本、拉丹的宗教传统进行 ■ 之所以海葬本・拉丹、是因为没有国家愿意接收他的遗体 美国情報部门官员说,他们完全确认独海翼的就是本、拉丹遗传 国际社会普遍认为击掉术,溢升是国际风势斗争重要成果。

美国官员说已海葬本・拉丹

# 信阳市地税直属分局新征管系统成功上线

5月3日8点30分,信阳 上线成功。

新征管系统的顺利上线 目标,落实责任。二是克难攻 保障机制。4月30日,该局制

市地税直属分局征收大厅 离不开上级领导的关怀和同 坚。在数据上线准备阶段的 定了新征管系统应急保障机 迎来了"五一"节后第一个 志们两个月加班加点的辛勤 两个月里,局领导和同志们 制。除制作流动字幕在征收 办理纳税事官的纳税人,伴工作,该局主要从以下几点一起加班加点,节假日都没一大厅大屏幕上对纳税人进行 随着打印机吱吱的声音,信 开展工作:一是领导高度重 有休息,有的同志带病加班, 宣传外,主管副局长和各科 阳市新征管系统的第一张 视。从新征管系统上线初,局 有的同志带着孩子加班到深 室负责人还轮流到征收大厅 完税凭证在市直属分局征 党总支就召开了专题会议, 夜。正是同志们不怕困难、克 值班,解决纳税人在新征管 收大厅打印出来了,这标志 成立了以局长曾纯友为组长 难攻坚的工作作风,才使得 系统中出现的问题,以确保 着新征管系统在该局顺利 的领导小组,从数据采集、数 各阶段的各项工作任务能够 新征管系统上线成功。 据补录到数据效验层层明确 保质保量的完成。三是建立

## 学车哪里好?

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有 -级资质、唯一获得省级文明单 点培训 位称号的汽车驾驶员培训学校, 同时也是唯一具有三种定点培训 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师 资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。 原理电教板,为学员的理论、实践 交警支队西500米) 提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定

●市交警支队指定的增驾 ●市扶贫办劳动力转移、驾

驶技能定点培训 地 址:信阳市南京路金三角 配有汽车模拟机、整车模型、汽车 (市运管局车辆检测中心院内,市

报名电话:6531177

#### 声 明

兹有信阳市第二建筑 劳务有限公司安全生产许 可证正本(编号:豫JZ安许 证字(2005)140008),副本 (编号:豫JZ安许证字 (2005)140008—01, 豫JZ 安许证字(2005)140008-03, 豫JZ安许证字(2005) 140008-05), 因不慎丢 失,特声明作废。

兹有光山县晏河乡熊

明

畈村民委员会行政公章壹枚

(编号:4115220001281),

因不慎丢失,特声明作废。

无效果者

重奖 10 万元」

### 信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列一幅地块的国有

建设用地使用权。现将有关事官公告如下: 一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m²)	土地	规划指标要求			出让年	起始价	竞买保证
			用途	容积率	绿地率	建筑密度	限(年) (元/㎡)	金(万元)	
P2011-601		14516 (其中 代征城市道	住宅	3.2-3.5	不低于 30%	30%—35%	50	70	660

备注:1.其他土地使用条件见规划管理部门出具的建 25日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。 设项目规划设计条件通知书。

2.出让地块中代征城市道路面积不列入《国有建设用 联系地址:信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中 地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分 土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。该宗地代征城 市道路的价格,按照成交价格计算,由竞得者承担。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组 织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。 三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖 方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出 让文件,申请人可于2011年5月4日至2011年5月24日,到信 阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中心综合业务" 窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2011年5月4日至2011年5月24日,到信 阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中心综合业务"

窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2011年5月24日17时(经由财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请 条件的,我局将在2011年5月24日17时前确认其竞买资格。 六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2011年5月

七、联系方式与银行账户

心综合业务"窗口 6686026 联系电话: 6369661 联系人: 王 莉 杨勇

> 开户行:市建行羊山支行 账 号:41001552410050000556 开户行:市工行老城支行

账户名称:信阳市财政局

账 号:1718021719049034177 查询网址:http://www.landchina.com/ http://www.xvgt.cn/

> 信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局 2011年5月4日

#### 前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》及相关规定,信阳市晨发房地产开发公司决 定信阳市"浉河锦绣"项目的前期物业采取公开招标的方式,选聘物业管理企 业,现将有关事宜公告如下:

一、信阳市"浉河锦绣"项目位于信阳市浉河北岸、规划化工路东侧,占地 27000平方米,规划总建筑面积6.9平方米,该项目除12号楼为商住楼,其余均为

二、投标申请人资质要求:

述材料,投标单位税务部门所提供的年度报告。

具有独立法人资格,三级(含三级)以上物业管理资质。

三、报名须知 1.投标人报名时需同时提交书面报告,企业营业执照副本(含年审合格), 物业管理企业资质证书副本,企业法人证明原件及身份证复印件,企业业绩自

2.投标申请人提供的以上资料均一式二份,所有复印件需加盖公司印章 同时携带原件审核后退回,留复印件 3.投标申请人必须对所提供资料的真实性负责,若有弄虚作假行为,取消

四、资格预审:投标人报名后由招标代理公司就投标人进行资格预审,在 资格预审合格的投标申请人超出三家时,招标人有权根据报名单位的信誉、实 力、业绩等决定三家作为投标人,招标人只给投标人发投标邀请函,没有通过 资格审查的恕不另行通知。

五、报名时间:2011年5月4日至2011年5月8日 报名地点:信阳市"浉河锦绣"项目部

电 话:13503762678 联系人:陈明勇

特此公告

信阳市晨发房地产开发公司 2011年5月3日

## 何氏狐臭净



狐臭多发生于腋窝、肚脐、乳晕、会阴;8岁至25岁为始发期,不治可 能遗传!有狐臭,不管是遗传性、后天性,还是其他方法治疗失败者,用"何 氏狐臭净"消灭狐臭马上见效,效果更彻底!5天用一次,方便!

"何氏狐臭净"央视二套《购物时尚》周日 1930 热播,无色无味,疏导汗腺正 常分泌,破坏脂肪酸偏高功能,绝不以香掩臭,告别狐臭,才是硬道理!

厂家郑重承诺:无效果者,重奖 10 万元! 见内包装承诺书! 特别声明:凡包装盒上无"时代伟业"防伪标志及金黄色包装产品和 网购产品均属假冒!购假冒产品可向所售药店索赔!

咨询电话:13523760136 免费热线:4006222629

信阳:仁济堂中西药房(中山路市中心医院对面) 申城大药房(北京南路体彩广场西侧)

#### 明 声

兹有商城县广源钢瓶检验有限公司上石 桥液化气分公司的城市燃气企业资格证书正 副本(证号:豫信燃企资20100806),因不慎丢 失,特声明作废。



声 明

兹有信阳明晖电器有限公司企业法人 营业执照副本(注册号:41150010005098), 因不慎丢失,特声明作废。